## ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ

проекта прогноза социально - экономического развития города Мичуринска Тамбовской области на долгосрочный период до 2033 года

«26» декабря 2024 г.

г. Мичуринск

Разработка проекта прогноза социально - экономического развития города Мичуринска Тамбовской области на долгосрочный период до 2033 года (далее-Прогноз) осуществлялась В соответствии c постановлением администрации города Мичуринска Тамбовской области от 04.03.2021 №396 утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития города Мичуринска Тамбовской области на долгосрочный период» и Положением «О бюджетном процессе в городе Мичуринске», утвержденным решением Мичуринского городского Совета депутатов от 20.11.2008 №337.

Место размещения проекта прогноза социально-экономического развития города Мичуринска: https://мичуринск-наукоград.pф/local/administration/structure/prognoz

Дата начала общественного обсуждения - 16.12.2024.

Дата окончания общественного обсуждения - 25.12.2024.

Уполномоченный орган: управление экономики администрации города Мичуринска Тамбовской области.

Адрес направления предложений и замечаний: econ3@g45.tambov.gov.ru

На основании поступивших предложений внесены корректировки в Прогноз.

Заместитель начальника управления экономики администрации города Мичуринска Тамбовской области

Yerry

Ю.В. Чичунова